BACKPACK

For use with models CH93619.
Pour utilisation avec les modeles CH93619.
Para usar con los modelos CH93619.
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Daily Operation/Fonctionnement quotidien/Funcionamiento a Diario
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HARNESS ADJUSTMENT
1. Tighten waist strap until secure
and comfortable.

AJUSTEMENT DU HARNAIS

1. Serrez la ceinture jusqu’a ce
qu’elle tienne fermement sur vos
hanches tout en étant confortable.

AJUSTE DEL ARNES
1. Ajuste la correa de la cintura hasta
que quede firme y comoda.
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For taller users move the lower
adjustment boss upward

Pour les utilisateurs de grande
taille, faites glisser la partie saillante
inférieure de la plaque d’ajustement
vers le haut.

Para los usuarios mas altos, mueva

el ajuste de altura inferior hacia arriba.

INSERTING BATTERY ™
Insert battery into housing by
grasping the integrated handle and
pushing firmly in until battery locks
into place.

INSERTION DE LA PILE"

Insérez la batterie dans son
compartiment et fermez-le en
appuyant fermement sur la poignée
intégrée jusqu’a ce que la batterie
soit fixée correctement en place.
INSERCION DE LA BATERIA”
Inserte la bateria en la carcasa
tomando el mango integrado y
empujandolo firmemente hasta que
trabe la bateria en su lugar.

2. Pull down on ends of shoulder
straps until upper harness
touches shoulder blades.

2. Tirez les deux extrémités des
bandoulieres jusqu’a ce que
la partie supérieure du harnais
touche aux omoplates.

2. Tire hacia abajo los extremos
de las cintas de hombros hasta
que el arnés superior toque los
omoplatos.

Move the Upper Harness and fully
tighten screw into the correct Height
Adjustment Boss.

Déplacez la partie supérieure du
harnais et serrez fermement la vis a
la bonne hauteur d’ajustement de la
partie saillante.

Mueva el arnés superior y ajuste el
tornillo por completo en el saliente
de ajuste de altura correcto.
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BATTERY STATUS
INDICATOR™

Verify power level of the battery with
LED status indicator on battery.

INDICATEUR DE NIVEAU DE
CHARGE DE LA PILE"

Vérifiez le niveau de charge de la
pile grace a l'indicateur DEL situé
sur la pile.

INDICADOR DE ESTADO DE
BATERIA™

Verifique el nivel de energia de la
bateria con el indicador de estado
LED en la bateria.

For all safety precautions, please see User Manual.
Pour obtenir toutes les mesures de sécurité, veuillez vous reporter au guide de utilisateur.
Para consultar todas las precauciones de seguridad, consulte el Manual del usuario.
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3. Connect the sternum strap
buckle and tighten or loosen as
needed.

3. Conecte la hebilla de la cinta
del esternon y ajustela o aflojela
seguin sea necesario.

3. Enclenchez la boucle de la
bandouliere de poitrine et serrez-
la ou déserrez-la au besoin.

Setting

User Height
Position
Configuracion

Setting 1
Position 1 52"<
Configuracion 1
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4. Slide sternum straps up or down
for adjustment.

4. Deslice las cintas del esternon
hacia arriba o abajo para
ajustarlas.

4. Glissez les bandouliéres de
poitrine vers le haut ou le bas
pour les ajuster.

For shorter users move the top
adjustment boss downward.

Pour les utilisateurs de petite
taille, faites glisser la partie
saillante supérieure de la plague
d’ajustement vers le bas.

Para los usuarios mas bajos, mueva el
ajuste de altura superior hacia abajo.

Taille de I'utilisateur
Altura del usuario

Adjustment
Ajustement
Ajuste

Slide top height adjustment boss all the way to bottom
Faites glisser la partie saillante supérieure de la plaque d'ajustement jusque dans le bas
Deslice el saliente de ajuste de altura superior completamente hasta abajo

Slide top height adjustment boss to second lowest setting
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POWER & CLEANING
SETTINGS

Press orange switch to power up the unit.

I (HUSH): Hush™ mode quiet cleaning.
Il (BOOST): High traffic area cleaning.
(O) OFF: Turn off by returning switch to
center position.

MISE SOUS TENSION ET REGLAGES
DE NETTOYAGE

Appuyez sur linterrupteur orange pour
mettre I'appareil en marche. | (HUSH)
: Mode de nettoyage silencieux
Hush™C Il (BOOST) : Nettoyage des
circulations piétonnieres intenses

(O) (OFF) : Eteignez 'appareil en
repositionnant l'interrupteur au centre.

CONFIGURACION DE ENERGIA

Y LIMPIEZA

Presione el interruptor naranja para
encender la unidad. | (HUSH): Modo
de limpieza silencioso Hush™. Il
(BOOST): Area de limpieza de alto
trafico. (O) OFF: Apaguela llevando el
interruptor a la posicion central.

Is’z;tilt'i'(?nzz 5'3". 56" Faites glisser la partie saillante supérieure de la plaque d'ajustement jusqu'a la

N ., deuxieme position la plus basse
Configuracion 2 Deslice el saliente de ajuste de altura superior hasta el segundo valor mas bajo
Setting 3 Middle adjustment boss should be directly in the center
Position 3 57"-5'10" La partie saillante centrale de la plague d'ajustement doit se trouver directement au centre
Configuracion 3 El saliente de ajuste medio debe estar directamente en el centro
Setting 4 Slide bottom height adjustment_b0§s. to second highest s,e_tting o
Position 4 511" 62" Faites glisser la partie saillante inférieure de la plaque d'ajustement jusqu'a la

. ., deuxieme position la plus haute
Configuracién 4 Deslice el saliente de ajuste de altura inferior hasta el segundo valor mas alto
Setting 5 Slide bottom height adjustment boss all the way to the top
Position 5 6'3"> Faites glisser la partie saillante inférieure de la plaque d'ajustement jusque dans le haut
Configuracion 5 Deslice el saliente de ajuste de altura inferior completamente hasta arriba

REPLACEMENT FILTER
Replace HexaGuard™ Filter yearly for optimum performance. Part No. 440009176

REMPLACEMENT DU FILTRE
Remplacez le filtre HexaGuard"® chaque année pour obtenir une performance
optimale. No de piece : 440009176

FILTRO DE REEMPLAZO
Reemplace el filtro HexaGuard™ anualmente para lograr un rendimiento 6ptimo.
N.° de pieza 440009176

REPLACEMENT FILTER

Inspect HEPA Media Final Filter every month, rinsing when necessary. Check for
wear of media and replace if pleats are damaged. Change filter regularly to maintain
maximum performance. HEPA Media Final Filter 2 Pack Part No. AH40006

REMPLACEMENT DU FILTRE

Inspectez le filtre finisseur HEPA tous les mois et rincez-le si nécessaire. Vérifiez
si le filtre est usé et remplacez-le si les plis sont endommagés. Changez le filtre
régulierement pour maintenir une performance optimale. No de piece : AH40006

FILTRO DE REEMPLAZO

Inspeccione el Filtro final de medios HEPA cada mes, y lavelo cuando sea necesario.
Verifique el desgaste del medio y reemplace los pliegues si estén dafiados. Cambie el
filtro periédicamente para mantener un maximo rendimiento. N.° de pieza AH40006

REPLACEMENT BAGS
Allergen Open Collar Bag - AH10231 | Allergen Sealed Collar Bag - AH10232

SACS DE RECHANGE
Sac a col ouvert contre les allergenes — AH10231 | Sac a col scellé contre les
allergénes — AH10232

BOLSAS DE REEMPLAZO
Bolsa de cuello abierto para alérgenos - AH10231 | Bolsa de cuello sellado para
alérgenos - AH10232

**MPWR™ 40V ONLY
**MPWR™ 40 v Seulement
**MPWR™ de 40 v Unicamente
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